

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 14.12.2022 Meldungsnummer: HR02-1005628162

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation GPI Swiss AG, St. Gallen

GPI Swiss AG (GPI Swiss Ltd) (GPI Swiss SA) Schuppisstrasse 8 9016 St. Gallen

GPI Swiss AG, in St. Gallen, CHE-102.316.503, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 231 vom 28.11.2022, Publ. 1005614204). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Willner, Lars, schwedischer Staatsangehöriger, in Limhamn (SE), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Van Moeseke, Hilde, belgische Staatsangehörige, in Reet (BE), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 12045 vom 09.12.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 231, Datum: 28.11.2022

Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG